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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου «Κύρωση του Πρωτοκόλ-
λου του 2005 της Διεθνούς Σύµβασης του 1988 για την καταστολή
των παράνοµων πράξεων κατά της ασφάλειας της ναυσιπλοΐας και
του Πρωτοκόλλου του 2005 στο Πρωτόκολλο του 1988 για την κα-
ταστολή παράνοµων πράξεων κατά της ασφάλειας των σταθερών ε-
γκαταστάσεων στην υφαλοκρηπίδα»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 18 Ι-
ουνίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέ-
ταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου
«Κύρωση του Πρωτοκόλλου του 2005 της Διεθνούς Σύµβασης του
1988 για την καταστολή των παράνοµων πράξεων κατά της ασφά-
λειας της ναυσιπλοΐας και του Πρωτοκόλλου του 2005 στο Πρωτό-
κολλο του 1988 για την καταστολή παράνοµων πράξεων κατά της α-
σφάλειας των σταθερών εγκαταστάσεων στην υφαλοκρηπίδα».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτι-

λίας και Αιγαίου, κ. Κωνσταντίνος Μουσουρούλης, καθώς και αρµό-
διοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, ο Εισηγητής του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ., κ. Θεόδωρος Δρίτσας, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Αθανάσιος Μωραΐτης, η
Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Τσαµπίκα (Μί-
κα) Ιατρίδη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ
ΑΥΓΗ, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατι-
κής Αριστεράς, κυρία Νίκη Φούντα, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, καθώς
και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος Βλάχος, Νικόλαος Συρµαλένιος, Α-
πόστολος Αλεξόπουλος, Ευάγγελος Αποστόλου και Γεώργιος Στα-
θάκης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξάρτητων Ελλήνων και η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ει-
σηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ. και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέ-
τησή τους κατά τη συζήτηση στην Ολοµέλεια, ενώ η Ειδική Αγορή-
τρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,
καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2013
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